



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БАРЫШСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
БАРЫШСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

15.02.2024

№ 23/55

г. Барыш

Об отчете Главы
муниципального образования
«Барышское городское поселение» за 2023 год

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Барышское городское поселение», заслушав отчет Главы муниципального образования «Барышское городское поселение», Совет депутатов р е ш и л:

1. Отчет Главы муниципального образования «Барышское городское поселение» за 2023 год утвердить (прилагается).

2. Деятельность Главы муниципального образования «Барышское городское поселение» оценить как удовлетворительную.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и подлежит обнародованию.

Глава МО
«Барышское городское поселение»

В.Н. Бульгина

Приложение к решению
Совета депутатов МО
«Барышское городское поселение»
от 15.02.2024 № 23/55

Отчет
о деятельности Совета депутатов муниципального образования
«Барышское городское поселение» за 2023 год

Уважаемые присутствующие, вашему вниманию представляется отчет Главы - Председателя Совета депутатов о деятельности Совета депутатов МО «Барышское городское поселение» Барышского района Ульяновской области четвертого созыва за 2023 год.

Деятельность совета депутатов Барышского городского поселения в 2023 году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом МО Барышское городское поселение, Регламентом совета депутатов, на основе плана нормотворческой деятельности совета депутатов на 2023 год и планов работы ее комиссий и проходила в тесном, конструктивном сотрудничестве с администрацией МО «Барышский район», прокуратурой, службами и организациями Барышского городского поселения.

В 2023 году было проведено 15 заседаний представительного органа, в том числе 2 заседания - внеочередных. Заседания Совета депутатов носили открытый, гласный характер. На них регулярно присутствовали представители администрации муниципального образования «Барышский район», представители прокуратуры.

За 2023 год было рассмотрено 43 вопроса, всего Советом депутатов за 2023 год принято 35 решений.

Было организовано и проведено 9 публичных слушаний в основном по вопросам внесения изменений в действующие Правила землепользования и застройки и Правила благоустройства.

Все нормативные правовые акты в соответствии с Федеральным законом о местном самоуправлении включались в регистр нормативных правовых актов.

Постоянный контроль над законностью при принятии правовых актов Советом депутатов осуществляет прокуратура Барышского района, проводит антикоррупционную экспертизу всех проектов решений Совета депутатов, имеющих нормативно-правовой характер, участвует в заседаниях Совета

депутатов. В течении 2023года в Совет депутатов поступило 3 протеста на решения совета депутатов, которые приведены в соответствие.

Все вопросы рассматривались в соответствии с полномочиями и в рамках компетенции Совета депутатов. Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой, социально-экономической сферы, а также организации деятельности Совета депутатов. Из принятых решений Совета депутатов в отчетном периоде большая часть о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные решения. Чаще всего приходилось вносить изменения и дополнения, в связи с изменениями в федеральном законодательстве.

Важнейшим направлением деятельности Совета депутатов Барышского городского поселения является работа с населением. Это прежде всего встречи с избирателями, прием граждан, рассмотрение обращений жителей. Прием граждан депутатами проводился, согласно графику.

Основные проблемы, волнующие жителей это проблемы в сфере ЖКХ (освещение улиц, водоснабжение, вывоз мусора и установка мусорных контейнеров, расчистка снега). По данным вопросам даны разъяснения, оказана помощь, сделаны запросы в различные инстанции.

Отдельно хочется отметить участие депутатов в благотворительной деятельности. Все депутаты оказывают помощь участникам специальной военной операции и членам их семей, принимают участие в ежегодных благотворительных акциях.

Информация о деятельности Совета депутатов Барышского городского поселения и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником опубликования официальной информации является районная газета «Барышские вести». Доведение до сведения населения официальной и иной значимой информации осуществляется также путем ее размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Барышский район.

Повседневная деятельность Совета Депутатов строится во благо наших избирателей. Вступили в силу новые законы на федеральном и региональном уровне. Роль представительного органа и его ответственность в том, чтобы на нашей территории мы создавали необходимые условия жизни населения, конструктивно взаимодействовали с исполнительной властью.

Принципиальным в нашей работе, независимо от политических взглядов и партийной принадлежности, было осуществление депутатского контроля по принятым нормативно-правовым актам в рамках полномочий Совета депутатов.

Деятельность органов местного самоуправления только тогда будет эффективной, когда все органы, и особенно представительные, будут действовать ответственно и слаженно, каждый в меру своей компетенции.